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44' Reunião Ordinária da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 
Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e vinte e dois minutos, a 
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente Vereador Vol-
vei Christofoli e como Membros Titulares os Vereadores Marcos Barbosa, Agostinho Petroli e Rafael 
Pasqualotto, somando-se aos membros suplentes Anderson Zanella e Jocelito Tonietto, realizou Reunião 
Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. Conforme o Regimento Interno, a 
reunião deveria começar às quinze horas, todavia, com o consentimento de todos os membros e conside-
rando que todos encontravam-se presentes, foi iniciada neste momento. Passou-se então à discussão so-
bre audiência pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade governamental para 
prestar esclarecimentos e as respectivas providências. Submetidas em votação as atas das reuniões ordi-
nárias das comissões realizadas nas datas de três e dezessete de abril do ano de dois mil e dezoito, as 
mesmas sendo devidamente aprovadas. Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comuni-
cou as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora para a designação das relatorias: Projeto de Lei Ordi-
nária n° 151/2018, que "Dispõe sobre a destinação e o recebimento de patrocínio pelo poder público", 
de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Jocelito Tonietto, Projeto de Lei Ordinária n° 
152/2018, que "Autoriza o município a firmar termo de cooperação com o estado do Rio Grande do Sul 
para a conjugação de esforços entre os participes para o incremento das ações de polícia ostensiva com a 
utilização do sistema de videomonitoramento", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Agos-
tinho Petroli e Projeto de Lei Ordinária n° 153/2018, que "Altera o parágrafo 2° do art. 1° da lei muni-
cipal n° 1.866, de 27 de novembro de 1990, que estabelece a isenção do pagamento de tarifa do transpor-
te coletivo do município de Bento Gonçalves para as pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) 
anos e dá outras providências", de autoria do vereador Moacir Camerini. Relator veredor Rafael Pasqua-
lotto. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à discussão e deliberação dos votos dos Rela-
tores, Projeto de Lei Ordinária n° 146/2018, que "Dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa 
com câncer", de autoria do vereador Moacir Camerini. Relator vereador Anderson Zanella. DESFAVO-
RÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, Rafael Pasqualotto: desfavorável; Jocelito Tonietto: des-
favorável; Marcos Barbosa: desfavorável; Agostinho Petroli: desfavorável. PARECER DESFAVORÁ-
VEL. Projeto de Resolução n° 7/2018, "Fica a Câmara Municipal de Bento Gonçalves filiada à união 
dos vereadores do Brasil - UVB" autoriza a contribuição e dá outras providências", de autoria da Mesa 
Diretora. Relator vereador Agostinho Petroli. FAVORÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, An-
derson Zanella: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Jocelito Tonietto: favorável. PARECER FAVO-
RÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n°150/2018, que "Concede revisão geral de vencimentos aos servi-
dores da Câmara Municipal", de autoria da Mesa Diretora. Relator vereador Anderson Zanella. FAVO-
RÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, Jocelito Tonietto: favorável; Marcos Barbosa: favorável; 
Agostinho Petroli: favorável. PARECER FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 145/2018, que 
"Institui o programa de recuperação fiscal no município - REFIS 2018 - e dá outras providências", de au-
toria do Prefeito Municipal. Relator vereador Marcos Barbosa. FAVORÁVEL; voto nominal dos demais 
vereadores, Rafael Pasqualotto: favorável; Anderson Zanella: favorável; Jocelito Tonietto: favorável; 
Agostinho Petroli: favorável. PARECER FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a deliberar o Presiden-
te da Comissão declarou encerrada a Reunião Ordinária, quando eram quatorze e vinte e oito minutos, 
determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Comissão. Sala das 
Sessões, aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezoito. 
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